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Pomembnejši dogodki s področja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami dne
10. junija 2026.

Neurje
Preko dneva so gasilci in druge pristojne službe odstranjevali posledice prehoda močne nevihtne
celice, ki je od zahoda proti vzhodu v noči iz 10. na 11.6.2026 prešla državo in prinesla močnejše
nevihte z nalivi in sunki vetra, ponekod tudi točo. Regijskih centrih za obveščanje so zabeležili več
kot 300 dogodkov. Največ dela so imeli gasilci na območju Regijskih centrov za obveščanje
Ljubljana, Ptuj, Celje, Kranj, Maribor, Murska Sobota, Slovenj Gradec, Nova Gorica in Trbovlje.
Gasilci so črpali meteorno vodo, odstranjevali podrta drevesa s cestišč in objektov ter prekrivali
odkrita ostrešja.

Delovne in rudniške nesreče
Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 16.03 je v Hajdrihovi ulici v Ljubljani pri rezanju cevi prišlo do eksplozije, ki je poškodovala dva
delavca. Gasilci GB Ljubljana so nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi poškodovanih delavcev,
pregledali objekt in preverili prisotnost plinov. Poškodovana delavca so reševalci prepeljali v UKC
Ljubljana. Na kraju prisotna tudi dežurna služba Energetike.

Reševanja obolelih oseb
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 20.26 so v naselju Smolnik, občina Ruše, gasilci PGD Smolnik nudili prvo pomoč osebi do prihoda
reševalcev NMP.

Nesreče v cestnem prometu
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 13.40 sta na štajerski avtocesti v občini Celje trčili osebni vozili. Gasilci PGE Celje so zavarovali
kraj dogodka in nudili pomoč policiji. Poškodovanih ni bilo.

Ob 13.48 sta na štajerski avtocesti pri počivališču Zima, občini Šentjur, trčili tovorni vozili, pri čemer
je eno zagorelo. Gasilci PGE Celje so zavarovali kraj dogodka, požar pogasili, nevtralizirali razlite
motorne tekočine, odklopili akumulatorje in nudili pomoč reševalcem NMP, ki so na kraju dogodka
pregledali dve osebi, ena oseba pa je v dogodku preminila. O dogodku so bile obveščene pristojne
službe.

Ob 14.41 sta v naselju Vinska Gorica v občini Dobrna trčila osebno vozilo in motorno kolo, pri čemer



je motorist padel v potok. Gasilci PGE Celje so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč reševalcem
NMP pri oskrbi in prenosu poškodovane osebe, odklopili akumulatorja in s tehničnim posegom iz
potoka potegnili motorno kolo.

Ob 16.08 sta v naselju Bodrišna vas v občini Šmarje pri Jelšah trčili osebni vozili. Gasilci PGD Šmarje
pri Jelšah in Steklarna Rogaška Slatina so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja,
nevtralizirali razlite motorne tekočine, usmerjali promet in nudili pomoč reševalcem NMP, ki so eno
poškodovano osebo oskrbeli na kraju dogodka, eno pa prepeljali v SB Celje.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 14.31 je v naselju Podsmrečje, občina Lukovica, osebno vozilo zapeljalo s cestišča. Gasilci CZR
Domžale in PGD Blagovica so zavarovali kraj dogodka, nudili pomoč poškodovani osebi in odklopili
akumulator.

Ob 16.22 sta na cesti Jeprca - Medvode, občina Medvode, trčili osebni vozili, pri čemer je eno
zagorelo. Mimoidoči so goreče vozilo pogasili. Gasilci GB Ljubljana in PGD Sora so zavarovali kraj
dogodka in odklopili akumulator. Dve poškodovani osebi so oskrbeli reševalci NMP.

Ob 16.49 je na Šutni v Kamniku padel kolesar. Gasilci PGD Kamnik so nudili pomoč reševalcem NMP
pri oskrbi poškodovanega kolesarja in usmerjali promet.

Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 16.42 so v križišču Tržaške ceste in Ulice Eve Lovše v Mariboru trčila tri osebna vozila. Gasilci JZ
GB Maribor so zavarovali kraj dogodka in usmerjali promet do prihoda Policije. Reševalci NMP
Maribor so pregledali udeležene osebe, poškodovanih ni bilo.

Regijski center za obveščanje Postojna

Ob 17.27 sta na Ljubljanski cesti v Postojni trčila osebno vozilo in motorno kolo. Gasilci PGD
Postojna so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulatorja, nevtralizirali iztekle motorne tekočine
ter nudili pomoč reševalcem NMP pri oskrbi in prenosu ponesrečenega do reševalnega vozila.
Reševalci NMP Postojna so poškodovanca prepeljali v nadaljnjo zdravniško oskrbo.

Požari v objektih
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 17.38 so v poslovnem objektu na Ljubljanski cesti v Celju v gostinskem lokalu zaznali vonj po
dimu. Gasilci PGE Celje in PGD Celje-Gaberje so zavarovali kraj dogodka in pri ogledu ugotovili, da
je prišlo do kratkega stika na elektro napeljavi. Izklopili so varovalke in svetovali pregled elektro
napeljave pristojne osebe. Do požara ni prišlo.

Regijski center za obveščanje Ljubljana

Ob 22.26 je v naselju Bičje, občina Grosuplje, gorela napa in element ob napi v kuhinji stanovanjske
hiše. Pred prihodom gasilcev je lastnik sam začel gasiti požar. Gasilci PGD Ponova vas, Spodnja
Slivnica, Škocjan, Št. Jurij in Grosuplje so požar pogasili in objekt pregledali s termovizijsko kamero.
Reševalci NMP so pregledali stanovalce.

Regijski center za obveščanje Postojna



Ob 18.36 so v naselju Gorjansko, občina Komen, gorele saje v dimniku stanovanjskega objekta.
Ogenj je ugasnil pred prihodom gasilcev PGD Komen in ZGRS Sežana, ki so zavarovali dimnik, ga
očistili in odsvetovali kurjenje do prihoda dimnikarske službe.

Požari na prometnih sredstvih
Regijski center za obveščanje Ptuj

Ob 15.52 je na Ormoški cesti na Ptuju gorelo osebno vozilo. Gasilci PGD Ptuj so požar pogasili,
odklopili akumulator ter okolico pregledali s termovizijsko kamero.

Regijski center za obveščanje Slovenj Gradec

Ob 13.39 se je v Dobji vasi, občina Ravne na Koroškem, kadilo iz osebnega vozila. Gasilci KGZ Ravne
so vozilo pregledali s termovizijsko kamero in odklopili akumulator. Do požara ni prišlo.

Požari v naravi oziroma na prostem
Regijski center za obveščanje Maribor

Ob 13.34 je v naselju Bresternica, občina Maribor, ob reki Dravi gorelo drevo. Gasilci JZ GB Maribor
in PGD Kamnica so zavarovali kraj dogodka, požar pogasili, razžagali drevo in ga dodatno zalili z
vodo.

Sproščanja nevarnih plinov
Regijski center za obveščanje Koper

Ob 9.50 je v Ferrarski ulici v Kopru v nestanovanjskem objektu iz jeklenke uhajal plin. Gasilci JZ GB
Koper so s tehničnim posegom odpravili napako.

Regijski center za obveščanje Murska Sobota

Ob 18.11 je v Kajuhovi ulici v Murski Soboti stanovalec iz sifona stanovanjske hiše zaznal vonj po
bencinu. Gasilci PGD Murska Sobota so opravili meritve morebitne prisotnosti nevarnih plinov ter
prezračili prostore. Rezultat meritev je bil negativen.

Tehnična in druga pomoč
Regijski center za obveščanje Celje

Ob 9.48 so v naselju Marija Gradec, občina Laško, gasilci PGD Laško ob prisotnosti Policije s
tehničnim posegom odprli vrata stanovanja, v katerem se je nahajala preminula oseba.

Ob 13.37 so na Šlandrovem trgu v Žalcu gasilci PGD Žalec nudili pomoč reševalcem NMP pri
prenosu obolele osebe iz stanovanja do reševalnega vozila.

Ob 17.56 so na Rudniški cesti v Velenju gasilci PGE Velenje s tehničnim posegom dvignili osebno
vozilo, ki je nasedlo na oviri.

Regijski center za obveščanje Koper



Ob 11.43 so v Ulici oktobrske revolucije v Izoli gasilci JZ GB Koper iz pokvarjenega dvigala rešili
ujeto osebo.

Regijski center za obveščanje Nova Gorica

Ob 17.33 so v Gregorčičevi ulici v Ajdovščini gasilci GRC Ajdovščina s tehničnim posegom odprli
vrata stanovanja in omogočili reševalcem NMP Ajdovščina dostop do obolele osebe.

Regijski center za obveščanje Novo mesto

Ob 22.31 je v Ulici 1. maja v Metliki v večstanovanjskem objektu zaradi zamašene kanalizacijske cevi
voda tekla v stanovanje. Gasilci PGD Metlika so posesali in počistili stanovanje in prepovedali točenje
vode v višjih stanovanjih do odprave napake.
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